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Puc. 9. Cxema B 6asuce Y, MJIH, HE ua snemernrax cepun KP1533

Iins moctpoeHns cxemsl B Gasuce M-HE HeoOX0IMMO BBIIOTHUTh
1peoGpa3oBaHKe HCXOJHOTO BEIPAKEHMs TaK, 4TOOBI OHO GBUIO 3aIMCaHO Yepes
oneparmio Llrpux [eddepa. [l 3T0r0 K MCXOAHOMY BEIPXKEHUIO NPHMCEHAEM
3aKOH NBOHHOTO OTpHMIaHus U mpasuno Ae Mopraxa.
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18 MOCTPOEHHS CXEMBI JIOMyCKaeTcs NPHMEHEHHE MHKPOCXEM C MoGhM
YECTOM BXOJOB, KOTOPEIE HMEIOTCA B JaHHOH cepuu. IIpenmomaraercs, 4TO
MHBEPTOPHl TAKKe JOKHE! OBITH BHITONHEHEl Ha 3IEMEHTax Gazuca U-HE. 310
JIErKo peanusyeMmo, Tak Kak [ 3TOr0 HOCTATOYHO COENHHMTL BCE BXOIBI
anementa U-HE BMecte (B CHITy TOXAeCTBa KOHBIOHKIHMM). Cxema NPHBEIeHA Ha

puc. 10.

7]

37

CxeMma (puc.10) mocTpoeHa Ha TpeX MHKpPOCKEMAX:

- nse MuEkpocxeMbl KP1533JIA3 (B kaxpmolf M3 dYeTmIpex 3IEMEHTOB
HCTONB3yeTcs 1o TpW). JIng peanusanuy HHBEPTOPOB BXOABI JIOTHYECKOIo
JNIEMEHTa COSIMHEHRI BMECTE M Ha HHX IOJAeTCs 3HAYeHHe OHOTO apryMeHTa;

- onuH norugeckuit anement KP1533JIA1 (B oqHOM KOpITyce IBA 3I€MEHTA).
Opur oanemeHT BKTIOYeH mno cxeme 3M-HE. 3ro mnossommno HMCKIIOYATE
NpUMEHEHHE ellle OTHOTO KOpITyca, HanpuMep, mukpocxemy KP1533J1A4.

Jlns IpoBepKH Ha BXOXEI BCEX TpeX NOCTPOSHHEIX CXeM NMOJAHA OHHA M Ta
xe kxonoBasg KoMmOmHaums curxamnoe 100. Pesynerar Ha BEIXOZe Bcex cxeM
TOTY4MICA OJHHAKOBBIH, YTO Heo0XOAMMO KOHTPONHPOBATE IPH BHIIOJHEHHH
KOHTPONBHOH pafoTEI.

V3 mpuBefeHHBIX CX€M MOXHO CIENaTh BEIBOJ, HTO IIOCTPOEHHE CXEM B
basuce HU-HE Oonee skoHoMmuro. B 5TOM Cllydae MpHMEHSETCH MEHbLIE
MHKpOCXeM H OHH Gonee 3(D(EKTHBHO HCHONB3YIOTCH. AHAJIOTHYHO CTPOATCS
exeMsl Ha UMC cepun K155.
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Puc. 10. Cxema B Gasuce M-HE na mukpocxemax cepun KP1533




